

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1500 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr

Dr. Szabó Lajos

Megdöbbenő gyászír sújtotta le ma Kecskemét egész népét: dr. Szabó Lajos tá. tanácsnok meghalt. Lédölte a halálós kór a nemes egyéni, aki reménye és bősége volt övéin kívül minden polgártársának.

Sokra hivatott élelet története a kegyetlen végzél. Tehetséggel, szorgalommal megdolgozott, kivételes értékű egyéniséget zárt el a koporsó. Közszereletben álló, szívelyes modoru és feddhetlen tisztviselő rava talára került föl karriársz gúszának hatalmá s koszorúja. Jó férj és jó apa mond bu csul szeretői jóveinek, kedves család marad árva.

Életem munka volt, életujai mindenkor fel fele vezetők. A köz javát szívén hordozta, társadalmi és sportegyesületekben a munka és áldozat o szánlásrészt vállalta, részt kért minden kulturális és jótékonyági mozga lomból és híven munkálkodott egyházzért. Szívek el nem muló szeretetét, polgáraink maradandó becsüését hódította meg a haláhir őszinte gyászban forrasztja össze Kecskemétben a becsületes munka, a bölcs emberszeretet és az emelkedett hazafiság hitvallói.

A halál ma délelőlt 10 órákor ragadta el dr. Szabó Lajost az Uj Szent János kórházban. A halál közvetlen oka vakbél komplikáció volt, melyen szervezetének legyengülése miatt operáció nem lehetett segíteni.

Holttestét hazahozták. Temetésének idő pontját legközelebbi számunkban közöljük.

Az elhunyt 1890 augusztus 25 én születt Kecskeméten. Itt végzette iskoláit, a doktorátust a kolozsvári egyetemen szerezte meg. Két évvel ezelőtt vette nőül Pintér Margitot Ceglédbercelről. Hízásságukból egy kis leányuk született, Margit. >zvegyen, árva, szűdön és líveiren kí vől kiterjedt rokonság, tisztelőinek és barátainak díszes táborá e város határá n túl is gyszalozta halálát.

Dr. Szabó Lajos 1910 január 18 én lépett Kecskemét város szolgálatába. Három év mulva mint bí. fogalmazó működött a főjegyzői hivatalban s 1914 novemberben tit. jegyző lett, 1915 május 15 én pedig fogalmazóvá választották. A háború ideje alatt, egészen 1920 augusztusig a polgármesteri hivatalban teljesített szolgálatot s itteni teendőit mintaszervező látta el. Az l. aljegyzői állásba és fizetésbe 1920 augusztusában lépett elő s ez időtől fogva az unjonan megszervezett közigazgatási kihágási bünetelőröség vezetője és helyettes főnöke volt az iparügyi, üzrendészeti, mezőrendői, állategészségügyi és segélyügyi osztálynak. 1922 ben lett bí. tanácsnok.

Kecskemét város lakosságának hódolata a kormányzó előtt.

A kormányzót ért legutóbbi támadások az egész ország leghatározottabb tiltakozását váltották ki s úgy a főváros, mint az összes vidéki városok lakossága egymás után a legnagyobb lelkesedéssel ad kifejezést az állami iránti tántorítatlanság hűségének, változatlanul mely hódolatuknak és törhetetlen ragaszkodásuknak.

A főváros összes nemzeti szellemű társadalmi egyesületei az egyetemi ifjúsággal együtt nagyszabású hódoló ünnepség ker-

tében rendeznek lelkes ünnepet a kormányzó mellett Urnapián, csütörtökön délelőtt. Ugyanezen a napon Kecskemét város ösz szérs társadalmi szervezetei, intézményei, iskolái és a város egész közönsége impozáns keretek között jutattja kifejezésre az állampól személye ellen irányult támadásokkal szemben elfoglalt álláspontját, határozott tiltakozását, melyt ki minden olyan szándék ellen, mely a kormányzó személyét a politikai párt harcokba akarná bevonni s hódolatát, szeretetét és ragaszkodását nyilváníttja a kormányzó iránt.

A nagyszabású ünnepség Urnapián csütörtökön délelőtt fél 11 órákor lesz a Kossuthszobor előlött tén, hova zafókókkal vonulnak fel az öszes egyesületek s ahol megjelenik osztatlanul a város egész lakossága.

Az ünnepéj programja a következő: Megnyitó beszédet mond dr. Nyul Tóth Pál tanácsnok. Ünnepi beszédet mond Révész István pápai prelátus-plébános és dr. Kiss János ny. törvényészi elnök, a Kecskeméti Kaszinó és a Gazdasági Egyesülett elnöke. A határozati javaslatot előterjeszti Marion Sándor, a Nemzeti Szövetség elnöke. Az ünnepélyt a Himnusz vezeti és a Szózat zárja be, melyet a Polgári Daloskór fog előadni.

Az impozáns ünnepség minden tekintetben méltónak ígérkék Kecskemét városához.

Fontos ügyek az ipartestületi holnap közgyűlésén.

Az Ipartestületi holnap d. e. fél 11 órákor, határozatképtelenség esetén d. u. 3 órákor közgyűlést tart. Az előjáróság teg nap esti értekezleten tárgyalta le a napi rendre kerülő ügyeket. Elhatározták, hogy a június 17-én ültetőt nagygyűlést megtartják. Megéjtették az új lisztárk jelölését, s leginkább a régi tagoktól hozzák javaslatban a közgyűlésnek.

Az elnököl állásra az előjáróság Tiring Ferencet jelölté, de szó esett Végh Kálmán mártírvárosi cipész jelöléséről is.

Több ismerős önálló indítványt nyújtott be, amelynek napirendre tűzése fölött a holnap közgyűlést fog dönteni. Az indítványban az kérék, hogy az ipartestület vegye kezébe egy balesetbiztosítási intézmény szervezését, továbbá vigye keresztül az iparostanonciskola igazgatóságát, hogy az órák mindenkor d. u. 5-7-ig legyenek. Indítványozták még, hogy a háborúban elcselt iparosok nevély egy márványtáblán örökösíe meg a testület. Utóbbira gyűjtési akció megindítását javasolja az előjáróság. Kérék végül a békéltető bizottság felállítását és a tárgyalások megindítását a pénzügyigazgatósággal a formái ad állít nyok beszállítása iránt.

Öngyilkos lett, mert nem bírta el a megfenyítés szegényét.

Egy kereskedőeség felakasztotta magát a Szentháromság temetőben.

Megdöbbenő öngyilkosság, egy szerencsétlen fiatalember megrázó tragédiájának híre tartja most izgalomban Kecskemét város lakosságát. Egy 18 esztendő fiatal ember eldobta magától az életét, mert nem tudta elviselni a szegényt, hogy főnöke megfenyítette.

A tragikus öngyilkosságról az alábbi tudósításban számolunk be:

Az *Öngyilkosság híre* már a kora reggeli órákban elterjedt a piacon. Lépten-nyomon izgatottan tárgyalták, hogy ma reggel egy fiatalember felakasztott holttestét lálták meg a Szentháromság temetőben. Az öngyilkos fiatalember nevély, a végzetes tett óvát senki sem tudta s szájról szájra növekedett a hír, ughy hogy a délelőtti órákban már vérszelemi drámáról beszéltek a piac birhordozói nyomán szerte a városban.

A híresztelés, ha ebben az utóbbi formában nem is, de megfelelt a valóságnak. Ma reggel 5 óra tájban ugyanis egy nyugalmatlan vasutas, akinek a város felé haladtában a temető mellett viltt el az útja, lélekszakodva rohant a Batthányi utca végén postuló rendőrhöz azzal, hogy a Szentháromság-temetőben egy holttestet láttott az egyik fan.

A rendőr telefonbeszélésére azonnal rendőri és orvosi bizottság szállt ki a helyszínre, ahol döbbenetes látvány tárult szemek elé. A temetőben, a hullaház mögött mintegy 25 méterre,

egy gyereképp fiatalember holtteste látott a fan.

Az állg érezhető reggeli széllo minden rezdülésre megmozgatta a költien függő holttestet s egyenesen háborozgató látt vány volt, amit tágramerdel, megévesedett szemekkel nézett a végtelen ürbe, a temető bejéje felé.

A bizottság kikerelte utána azonnal elvágták a mintegy másfél méter hosszúságú kötelet, kikukatták a holttest szegést megállapították, hogy a tragikus vébet ért fiatalember Sz. M., a Hanga üzetének alkalmazója. A személyazonosságát igazoló okiratokon kívül három levelet is találtak a szegésben. Az egyiket nagyanyjához, a másikat egy lányismerőséhez, a harmadikat pedig főnökéhez címzte.

»Oly szép a tavaszi reggel.«

A leveleket, mint tarlalkomók kiúnták, a hajnal órákban írta a temetőben. Meghatolton búcsuzik nagyanyjától, kérl, búcsússa meg, hogy ily nagy fájdalom okozott neki, de nem tehetett másképp. Értékére, személtetésének meg hibéül írta, azonban a másik levél, amelyben lányismerőséhez búcsuzik el. Többek között a következőket írja benne: „Ép most kel fel a nap oly szép a tavaszi reggel és oly fájdalomigly meghalni... Felejtsem el örökre...“

A szerencsétlen fiu holttestét a hulláshullító kocsin beszállították a kórház halottkamrájába, a rendőrség pedig haladéktalanul megindította a nyomozást annak kiderítésére, mi az oka a megdöbbenő öngyilkosságnak. A nyomozás rövid idő alatt meglepő eredményre végződött. Kiderült, hogy Sz. M.-i egy egészen jelentéktelen szavaltis kergete a halába. Tegnapi délután valami miatt összetörtöt főnökével s a szavaltis hevében

főnöke tetlegesen is megfenyítette.

Az érzékeny lelkű fiatalember ezt annyira szívére vette, hogy inkább halálra szánta el magát, semhogy szegényével tovább éljen. Az este már haza sem ment Forrástól lakására. Valahonnan kötelel kerített, kiment a temetőbe s mikor a nap első sugarai szétszórtá a tájon, megsejyentelt, megalazott lelke már nem tudott örülni a harmatos tavaszi hajnalnak...

Műkedvelők a színészekért.

Sokáig emlékeztet, felemelő és kedves estét töltött tegnap közönségünk a Katona József színházban. Leikes és tehetséges műkedvelő gárda, a *Süt a nap* derék és bevált szereplői szerencsés és helyes ötlettel a színészek javára ismételték meg az előadást. Gazdasági helyzetükből eredő fordulásra ez a színészetnek, hogy műkedvelő tudósait és nemes ambíciókat a Thália pápjának szolgáltatása állítja a dícséretes közönségünk szeretete és megértése, melyet a nemes szándéku vállalkozást felkutatva a hat milliót biztosított tegnap éreklédésével.

Muraközi Gyula vezette be az estét a magyar színészetről mondott lendületes, mindenki megragadó, megnyerő és felémelő hatású apologetájával. A kulcsszavak világot a nyomorúság festi át a vélemények többsége hajlandó a színészet világot a gazdasági termelés egyszerű fejlődésének tekinteni, sőt aknadnak, akik nem siránkoznak a kongó nézőterek látására a nagy vélik, hogy csak a léha operetteek papímaszfiguráit és unott melódiáit temeli el a mai nyomorúság. Csak azok oszthatják e helytelen álláspontot, akik nem tudják, mi volt a magyarság számára a színészet. Álomkorodója volt, elfáradt test számára boldog pihenés. Mulnunkat keltette életre, dícső példákát ébresztett benárodunk. Szegény álmak a legzavargóbb s nekünk fűtve és hűsöggel kell örüznünk álmos, színészetünk, mulnunk megelégedését és jövendőre profétáit. Aki szeretettel vizsgálja a színészet helyzetét a múltjának helyes értékelésével, annak nem kell kétségbe esnie színházak válságán. A menet csak az újjasítás. A színház nem fizet többé, a megdrágított pénz csak járja menekül a színlak mögött s helyére léte a régi színész, titkolt vágyak, rejteit szenvedélyek hirdetője és ábrázolója, a nemzeti kultúra munkása, az atomiátó és csillagász színész. Ez eljövendő tisztulás reményével köszönti a derék gardát és leikes közönségét. **Muraközi Gyula** fenti gondolatmenetét követve, színes és mélyenható prólogusát áhátatos figyelem s percekig tartó, szívek mélyéről fakadó őszinte ünneplés jutalmazta.

A szereplőink, buzgó és eredményes ügykezelőkről lapunkban már számolt azunk, ezúttal csak azokra térünk vissza, a kiket nagyobb szerepük révén országlánsz illet a sikerben. Az előadás ezúttal is **Tóth Magdó** anyoztos be a fiataljainak sugárzó deutájával. Finom őszönnele éte be magát szerepbe, nagyüzten megérezte és megérezte a falu levegőjét. Éterős, átgondolt és megértendő forró sikerű akai lást nyújtott **Papp Marika**. Kedves jelenléte volt **Mariataly Irma**, aki talpraesetten járított a szerepének minden szavát kifüldőn hangyulozta. Őszinte és helyes helyesen megjártott szerepben **Tassy Gusztáv**. Sok tapasztalatot ezúttal is **Cserény-Pechány** Albiné, aki nagyüzten humorral, elevenen és közvetlenül játszotta meg a postamester né szerepét. **Dénesné Boga** Janka lényen a szerep által megkivánt jószág és melegség áradt el. Általános jószág jutalmazta játékat.

Meréthy Sándor dr. különböző aknáknak ki Pongé Juhász szerepének minden hatáslehetőségét. Minden szava és mozdulata jólleget deutő árszított. Teljesítményét életre keltette **Sámon Mihály** dr. **Kerekes Emil** dr. komoly emélylésről tanusodók alkáltsáram **Jobbágy Andor** dr. a forgalmista szerepében aratótt őszinte siker. **Farkas Béla** leghűdó, egyszerű eszöközökkel nyújtott teljesítmést. Ő-zinte elismerés illeti **Pechány Albin** dr. t, aki az őrnagy szerepét játszotta meg igazán kifogástalanul. **Szabó Ambrus** dr. atáltsáma és rendezése komoly, átgondolt és érdekes színészi munka volt. Nagyüzten volt ki szerepben **Erdődy Ferenc** dr.

A Zsily Lajos kedves munkája, az szeretettel magyar tájék töldezte volna, a közönség egész estén szeretettel köszöntötte és melegen ünneplte a jeles műkedvelőket. (T.)

A házasságok

a földön bontanak . . .

Rövid séta a válópörök rengetegében.

Kecskemét, 1925 június.

A házasság rendszerint úgy kezdődik, hogy adva van egy férfi és egy nő. Egy férfi és egy nő, akik először csak kedüleg egymást, mint a macska a forró kását. Amint szulán és a »kerületés« a körülmenyekhez képest megváltoznak előrehaladó stádiumba jut, érdekes — ha nem is váratlan — fordulatot közeledik az úgy a végő megoldás felé. A férfi ugyanis, miután alaposan és behatóan tanulmányozta a lelkégyönyvél a »pap« anyagi viszonyait, egy szép napon feleletbe vágja magát, felszerelve egy nyálbál virággal, aztán kocsin, — most már esetleg autón, — elhajtja Őhozá. Meghatolt köszönés után térde esik, jobbkézét a szívére téve, balkezt pedig az ég felé emelve magyot szóhat és így szóra fakad ajka:

— Iadom!

Eme kategóriás kijelentésre aztán a nő vagy elpirul vagy nem, azt az egy bátorító mondatot azonban feltétlenül megkockáztatja, hogy:

— B-széljen az édes mamával . . .

Ilyen előzmények után aztán már rövid szót az anyakönyvvezető. Tulárado boldogságot elmondják a hitomiglen, abban a meggyőződésben, hogy házasságukat az égből kötötték meg.

Minél inkább mulnak azonban a napok, annál inkább kopik ennek a meggyőződésnek a zoménis is s a mai modern házassági viszonyok között éppenséggel nem ritkaság az ez eset, amikor a férj és a feleség szokatlanul rövid idő alatt rájön arra, hogy a házasságához vajmi kevésze köze van az égnek. Ahogy mondani szokták, az egysúly febillen, a házassárcsak egymás fejéhez vágják az ásó-kapát s rövidesen zsen veszik észre magukat, hogy már meg is kapták az idezőt a válópörben illetékes bíröz.

Mert a házasság felbontásához, nem úgy, mint a megkötéshez, már dukál az idező. A házasságok a földön bontanak, még hozzá a törvényeszkén és így egyáltalán nem csodálható, ha az első kelék egy négy-szögletes kis cédula, amelynek minden része olvasható, csak az utolsó pár betűje nem, amit köznyelven úgy hívunk, hogy: O-vashatlan aláírás. Sk.

A válópörök

annyiban hasonlítanak a másfajta pöröknek, hogy ezek is vagy sokáig húzódnak, vagy nem. Esetje változatos. Azertint, hogy mi legyen az okok. L-gyakoribb ok a hűlen elhagyás, a törvénykönyv 77. a) szakasza, de nem ritkaság a házastársi kötelesség súlyos megsértése sem, amely fölött a 80. a) szakasz mondja ki a szententációt.

A kecskeméti válópörökben Véky Zoltán táblabíró ítélkezik a törvényeszkék első emeletén, az 50 es számú szobában. A törvénykönyv paragrafusával d vágja szét azt a köteleket, amiről talán nem is olyan régen azt hittek, hogy égből bogozták össze.

A válópörök száma az előző évekhez viszonyítva a csökkenőben van. Ennek oka részben az, hogy legnagyobb részben elmulnak már a kommunált köölt s tulnyomó részeben válással végződött szovjetházasságok hullámán, részben pedig az, hogy a házasságok nem reszkurozók meg a válópörökkel járó kööltéssel, vagy pedig nem metnek hozzáfogni a sok huzavona, érdek hurca miatt. Egy-egy válópör ugyanis aránylag hosszú ideig is eltarthat. Mindezeketől keresztül kell esniök

a békéltető tárgyalásokon.

Ezek rendszerint eredménytelenül végződnek. Akiq idült jutnak, sokkal inkább rászánták magukat a válásra, semhogy a bíró szót szemelert vagy rábészoló szavait el egymás nyakába boriúnának. Tudnak azonban esetet arra is, hogy a válni kéző szovjetházasságok éppen az ilyen békéltető szavak hatás alatt jöttek rá, hogy alapja

ban véve szereltek egymást s boldogan, kéz a kézben tértek vissza a kiülőben levő családi fészekbe.

Az elválosok mindenkor érdekes problémákat képeztek a társadalomtudományak, mert ezek számból, indító okából lehet következtetni az illető társadalomnak nemcsak erkölcsi életére, de megélhetési viszonyaira is. Éppen ezért érdekes kérdés a válópöröké, hogy általában

hányan és kik válnak?

Az elmúlt évben az év első felében körülbelül 180 volt a válópörök száma, az idén ezidig már csak 144 esetben adtak be válókeresetet. A válólcak csak a teleny szöben csekély százaléka kerül ki a teleny-műsögből, a legnagyobb része a földművesek, gazdák és iparosok közöl. Kor tekintetében 24—35 év az a határ, amelyen belül a leg többben kéri a házasság felbontását. E korhatárt fiatalabbak vagy idősebbek igen ritkán válnak, bár épen nem régen történt egy érdekes eset, amikor egy 70 éves ember indította meg a válópört 73 éves felesége ellen »csopodársága és ledéreség« miatt. Nem tekintetében inkább a férférek azok, akik megelégetik a házasságot, de nem sokkal kevesebb a nő száma sem.

A válások okai.

Mint már fentebb említettük, javarészből a hűlen elhagyás és a házastársi kötelesség súlyos megsértése. A válólcak nem egyszerű válóságos szónoki virtuózitással igyekeznek befekteleni egymást s a legjelentéktlenebb sérelmeket is úgy felújítják, hogy ha maguk illetkezőnek, feltűnő (a 80. a) szakasz alapján bontanak fel minden idült jutott házasságot. A kölcsönös ellenszenv és a mindenáron való válni akarás aztán néha olyan derűs jeltelneket hoz létre, amik egyrészen vigjátéki témának válnak.

Nem egyszerű azonban válóságos tragédiák pernelek le egy ilyen válópört általában s zokogó anyák, szűleltől elszakított gyermekek keserves könnyeinek prizmáján keresztül villan meg a bibliai ítélsugara, hogy amit az égből kötötek össze, földi ember keze meg ne próbálja soha felbontani! . . . (Hj.)

Ország — Világ.

Husz százalékkal emelik a tisztviselői fizetéseket és 7700 főtől csökkentik a létszámot. — A miniszterelnök a jövő héten elején érkezik haza Genéből. — Az ipar, a mezőgazdaság és a vasutak céljaira használják fel a harmincmillió aranykoronás népszövetségi hitelt. — Gyujtogatás okozta a sátorjajuhelyi üzletasztrófat. — 72 dalárda jelentkezik a soproni dalversenyre. — A pedagógiai kongresszus az egyetemen kötelező tesztnevelése mellett foglalt állást. — A népszövetségi felszólította a kormányt az adóterhek csökkentésére és a vámkol szállítására. — Uj gomba betegség pusztítja a búzát. — A pesti utcák olajai porlanitják. — Csak az őszel jelenik meg a rádiórendelet. — Bácszy látván irányítja a főváros külföldi kölcsönátgyűléseket. — A vándartánc jóváhagyja Beniczky erőlejes teszt letartóztatását. — Az ellenzék erőlejes politikai és társadalmi akcióit indít a sajtó szabadság biztosítására. — Uj érdekeltség veszik át a Népet és a Szízatot.

A franciák és csehek szerződés kötöttek a Habsburg és Hohenzollern dinasztia restaurálás és Ausztria csatlakozása ellen. — A francia miniszterelnök repülőgépen megy a marokkói harctérre. — Németország új hadihajókat épít. — Nem megy amerikai repülőgép Amundsen felkutatására.

Védőszemüvegek

nap, por, fény ellen a legnagyobb választékban FEHÉRVÁRI ANTAL órák és látzerész cégé, Arany János-utca 1.

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogénhegesztőnél
Kecskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.
 A következő tárgyak jutányos áron eladóak: 1 drb. 8 HP kevesel használt kocsira szerelt benzín-petrolmotor, 1 drb. motor alá való vasocsi, 2 drb. kis csépfőszekrény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. kis terehaúró cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lófogóru kandó-főlőgőtetőke

WELLS

NAGY VILÁG-TÖRTÉNETE
MAGYARUL

Több száz illusztrációval, térkép- és grafikonmelléklettel.
 A ma legjelentősebb írói alkotása, történelem a XX. század szemszögéből nézve a XX. század embere számára.
Világsiker! Az angol és német kiadás 4 millió példányban kelt el. A lexikonalkal, 640 oldalas, egész vászonkötésű könyv ára 665,000 K. Előzetes megrendelés esetén csak 441,000 K, mely összeg június hótól kezdődőleg havi 73,000 K-ás részletekben törleszthető.

Előfizetéseket felvesz:
lapunk kiadóhivatala,
vagy a kiadó,
 (Budapest, VII. kerület, Ilka u. 31.)

Kérjen ismertetőt!
Génus kiadás!

TELJESEN ÚJ
REMINGTON PORTABLE
IRÓGÉP ELADÓ.
 MEGTEKINTHETŐ LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN,
 KÉTTEMPLONKÖZ.



Permetezőket,
 újat és ócskát leg-
 tökéletesebben ké-
 szít és javít s min-
 denféle alkatrészt
 legjutányosabb áron
 kapható

Szabó Mihály
 speciál permetező-
 készítőnél, Gáspár
 Andrást-utca 2. (volt
 Vásári-utca.)

SZABÓ JÓZSEF
BÁDOGOS
 BEM-UTCA 9. SZAM. (VOLT SZOLNOKI-U.)
 ÁLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOK MIN-
 DENFELÉ KÉSZ BÁDOGÁRT. ÉPÜLET-
 MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT
 JUTÁNYOS ÁRERT VÁLLALOK.

Ortlést
 raktár-
 miatt
BORO HORDÓK
 egyszer használ 1 a ászokhordók literenként
 700 koronáért és új erős vastag lölygáthordók
 minden nagyságban. Literenként 1000 koronáért
 kaphatók
Gärtner Simon és Fia
 cégéni, Budapest, V. Visegrádi-utca 23
 Telefon 57-83

A tökéleteségük révén
 világhíreket örvendő ERE-
 DETTI PFAFF varrógépek
 ismét állandóan kapha-
 tók részletekben is
TÉBY LAJOS
 mechanikus egydéli
 gyári raktárában,
III., Koltváry u. 2
 (Beretvás-szállóval szem-
 ben), ahol minden rendszert varrógépek tökéletes
 javítását (lelti) célszerűleg 4-8 órányi gyakorlati szemléssel végezt



Id. Szand Janosnál, Kéttemplonköz 5.

VASUTI MENETREND
KECSKEMÉTI VASUTI ÁLLOMÁSON 1925. ÉVI JUNIUS HÓ 5-TŐL.

A vonat		Indul		Érkezik		A vonat		Indul		Érkezik	
neme	száma	ó.	p.	ó.	p.	neme	száma	ó.	p.	neme	száma
személy	720	Budapest ny. p. u.-ról	21 20	Kecskemétre	0 49	személy	720	Kecskemétről	1 04	Szegedre	3 45
"	719	Szegedről	23 55	"	3 09	"	"	"	2 53	Bpest ny. Lajosmizsén át	8 10
vegyes	3832	Kerekegyháza-ról	5 50	"	7 06	vegyes	7127	"	3 20	Fülpöpszállásra	6 18
"	2227	Tiszaugró	5 20	"	7 11	személy	719	"	3 29	Budapest ny. p. u.-ra	6 39
személy	737*	Kiskunfélegyháza-ról	6 25	"	7 16	vegyes	7240	"	3 40	Tiszaugra	5 18
vegyes	7122	Fülpöpszállásról	5 10	"	7 24	személy	3747*	"	5 01	Lajosmizsénre	6 17
gyors	707	Szegedről	6 -	"	7 32	gyors	707	"	7 34	Budapest ny. p. u.-ra	9 35
személy	3742*	Lajosmizséről	6 35	"	7 50	személy	732	"	8 33	Kiskunfélegyházára	9 18
"	732	Budapest ny. p. u.-ról	5 -	"	8 18	teh. sz.	7178	"	9 30	Fülpöpszállásra	1 02
"	712	"	7 05	"	10 13	személy	712	"	10 28	Szegedre	13 34
"	3122	Bpest ny. Lajosmizsén át	6 10	"	11 35	vegyes	3825	"	11 16	Kerekegyháza	12 23
"	733	Kiskunfélegyháza-ról	12 25	"	13 13	teh. sz.	7274	"	12 20	Tiszaugra	14 25
teh. sz.	7174	Fülpöpszállásról	12 40	"	15 54	vegyes	7123	"	13 25	Fülpöpszállásra	15 36
gyors	704	Budapest ny. p. u.-ról	14 -	"	16 02	személy	733	"	13 28	Budapest ny. p. u.-ra	17 40
vegyes	3824	Kerekegyháza-ról	14 47	"	16 22	"	734*	"	13 30	Kiskunfélegyházára	14 21
gyors	701	Szegedről	15 25	"	16 57	"	3721	"	14 51	Bpest ny. Lajosmizsén át	20 11
személy	711	"	14 10	"	17 34	gyors	704	"	16 04	Szegedre	17 30
gyors	708	Budapest ny. p. u.-ról	18 -	"	20 02	"	701	"	16 59	Budapest ny. p. u.-ra	19 -
személy	3724	Bpest ny. Lajosmizsén át	14 40	"	20 17	személy	711	"	17 44	"	21 -
vegyes	7128	Fülpöpszállásról	18 23	"	20 44	vegyes	3821	"	18 44	Kerekegyháza	20 09
teh. sz.	7271	Tiszaugró	18 24	"	21 -	gyors	708	"	20 04	Szegedre	21 30

* Vasárnap és ünnepnap nem közlekedik.

A sintérek korzója.

Ezszike kis hadiárva, nem ismerte az édesapját, aki Szerbiában elhunyt, melőtt ő megpillantotta ezt a világot. Olyan lányka, mint ő, nem minden bokorban terem: a mult évben, mikor elindt a lába, abba szépen belenyugodott, hogy esetleg sánta marad, s ha a jó Istenek úgy rendelik. Hanem a lecke, az igazságot. Gipszkötésbe préselve, szenvedve tanult. Meri kitűnő tanuló.

Ezszikének van egy kedvence, Rquet nevre hallgat, fehér spíz kutyája. De szereti azt az édesanyja, meg a nagymamája is. Mind a három jó lélek tör neki a falajából. És a kutyus sok emberrel boldogabb közül. Mivel boldog, nem is haragós, még a kenyérbé is csak úgy harap bele, ha az egész család együtt ékezik.

Ezszike a Fehér utcában lakik. Úgy vélem, az az utca a sintérek korzója, mert abban mindenap járnak, holtott a Nagykerősi utcán nem egyszer hiba várnak egy egy dogilót kutyá vágy macska, hogy elviegék.

Ezszike fölött a kapujuk elé, tanult s mellé őlt a kutyus, nézegetli. Nincs még élet tapasztalata, ábrámolt a sintérekösztra. A leckebe meiyedt Ezszike arra sikoltott fel, hogy egy legény legrrott a kocsirol s dróthurokkal fojogaltva kedvencét, elcibálta mellőle, mert Rquet jéteében a földre lapult.

Ezszike édesanyja, aki éppen munkából jött haza, halotta a sikoltást. Kérte vissza a kutyát, mely semmit se véteit, de nem adták. Az egész Fehér utca felzudult, mert olyan sok lyén ártatlan áldozott hurcoltat, mert a s igen változatos jókívánságokat küldtek a sintéreköszti után.

Ők három nem tudtak belenyugodni abba, hogy Rquet, aki csak kézből eszi meg a kenyéret s jó bánásmódoz van szővé, a többi rabkutyá fözt rabkötözten szenvedjen. És bár a beteges nagymamám nem szoktak nyevőüli hangyi. Ezszike is mamája este kintiekket Beke Gáspár ur fő sintéreké kiállított az elfogott kutyusé. Ötvenézer koronát kért azért, mert leány megköcskösztintés. A hadiözvegy három napi keresete sincs ennyi, nem lehet hát csodái. Korlát, ha kisé méltatlankodva negyvenézer koronát igért.

— Ha sokat beszél, ki se adjuk, hanem kilencven napig itt tarjuk s fizetelük a kospztinét is — volt a felelet.

S mivel az özvegy jól tudta, hogy kilencven nap múlva semmit se kellene fizetnie, mert a kutyus akkorára már nem éne — hát fizetelt és vitték haza.

Az hiszem, a főhérspíz, amilyen okos, nem őti ki többé a kapuba Ezszike mellé: tanulni.

A Fehér utcabeli gyermekeket azonban igen nehéz lesz az iskolában az állatvédelem szükséges voltairól meggyőzni. Mert azt csak megérlik, hogy miérv vizik el a sintérek a gyanus kóbor kutyákat? De ha a csodabér, jéteidelenem kisleány uróma mellett a kutyusnak a sintér drót hurkot vehet a nyakára s ezért meg pinzi is kérhet, akkor Jancsi meg Patai mert ne dobál hassák meg valamennyi kutyát kövel? Mi ör ingyen teszik!

Ezszike, a kis hadiárva, most minden este azért imádkozik, hogy boldog és hosszú életű legyen az az ur, aki a sintéreknek parancsot és tiltást őket atól, hogy mindennap a Fehér utcában korzózzanak. Mert jai, hátha egyszer mégis csak a kapubé csajja Rquet-ét egy kutyapajás s nem lehet kivánni, mert nagymamának orvosága, vagy mindnyájuknak kenyére keil a negyvenézer korona.

— És ezt az imádságot utána mondják a Fehér utca összes lakói. *Szentimrei Mártha*

— **Összes Iparostanoncártó munkaadók** fozton is feltekernek, hogy a noncaikat folyó hó 11 én csütörtökön (Ur napján) tisztán és rendezen öltözökben, de e 10 órára az iskola tudására mulhatatlanul elbocsájtani sziveskedjenek, hogy a Kormányzó ur Öltöméltsége iránti hódoló körmenetben az iparostanulókat is mint leventéket résztvegyenek. A megjelenés minden tanulóra kötelező.

Megszigorították az egész Európára szorító utlevelek kiadását.

A Kivándorlókat Védő Iroda felterjesztésére a belügyminiszterium rendeletet adott ki, amely az Európára szorító utlevelek kiállításán fokozottabb figyelemre hívja fel az utlevélkiállító hatóságokat. Erre a rendelkezést azért volt szükség, mert már hozzászabott óta lelketlen kivándorlások öngyökösök azzal a gondos megével hilegitik a fővárosból és vidékiről Amerikába igyekvőket, hogy mivel a kvóta törvény értelmében évente csak kevesen juthatnak ki az Újvilágra amerikai utlevéllel, ne váltsanak az Egyesült Államokra szorító utlevélre, hanem csak európai utleveleket. Elvitetik ezeket a hiszékeny, egyszerű emberekkel, hogy ha amerikai rokonuktól megkapják az alföldi (eljárás) nyilatkozatot, nem kell félődni, hogy nem jutnak ki Amerikába.

A belügyminiszterium ma megjelent rendelkezés szigorúan meghagyja, hogy az Európa szorító utlevelek kiállításán vizsgálják meg a szorító utlevél utazási célja, tényleg hová irányul és az első gyanura tagadják meg az utlevél kiállítását.

A postások zászlószentelési ünnepélye.

A m. kir. Postaállítétek Országos Egyesületének kecskeméti csoportja f. hó 14 én, vasárnap tartja zászlószentelési ünnepélyét az alábbi gazdag programmal:

Az ünnepélyre érkező vendégeket június hó 13 én minden érkező vonattal a fogadó bizottság tagjai fogadják és gondoskodnak ingyenes elszállásukról.

Június hó 13 én délután 6 órakor *térzene* a Széchenyi terezen, amelyet a budapesti postaállítéti zenekar fog szolgáltattani. Este 8 óra 30 perckor gyűlés a közös postavárában, ahonnan az öszes megjelentek lampion menetben öv. dr. Farkas Zoltánné, ur. Jó Gyuláné és dr. Dömötör Ivánné zászlóanyag tisztelgetés szerencsára vonulnak. Szemérad után ismerkedési estély az Oithon szálló éttermében.

Június hó 14 én reggel 8 órakor gyűlékezés az O thon disztertmében, ahonnan az egybegyűlétek 8 óra 40 perckor a róm. kath. templomban 9 órakor tréning szentmisztémponnak, ahol a *zászló szentelésé* történetik. A szentelésre Révész Lóván pápai prelátus végzi. 10 órakor ámenetel az ev. ref. templomban, ahol református részről dr. Heissay Kálmán és Murakózy Gyula ref. lelkészek, evangélikus részről Sarkány Béla ág. ev. főesperes a zászlót megáldják.

Negyed tizenkettőkor ünnepélyes bevonulás a Városháza tanácstermében tartandó *diszökögűlésre*, amelyen az elnöki megnyitót tartja Dusa Lajos postahivatali igazgató, a csoport diszököl. — Ünnepi beszédek mond Demény Károly államtitár, posta vezérigazgató. — A magyar postaállítétek Országos Egyesületének céljai és rendelkezései, valamint a kecskeméti csoport történetét ismertelt Péter Albert postaállítéti, az országos egyesület elnöke. Alkalmi beszédet tart Czirák Sándor postaszakállítéti, az egyesület alelnöke. A záróbeszédet tartja Lenát József postaállítéti, a kecskeméti postaállítéti csoportelnök. Azután a zászlószekek bevérese következik az egyesület emléktábjába.

Délután 1 órakor szentelés az Oithon-szállóban, az edde ideje alatt a budapesti postaállítéti zenekar fog hangversenyezni.

Délután 4 órakor a zászlószekek folyótárogas bevérese a Széchenyi téren. Délután 6—7 óráig *terzene* a Széchenyi téren.

Este 8 és fél órakor *zárkörű táncestély* az 'Oithon' disztertmében, melyhez a zenét a budapesti postaállítéti zenekar szolgáltatja. Belpó díj: vigalmi adóval egyóit 25,000 korona.

A disztertmén való részvételt f. hó 10-én délután 1 óráig keil bejelenteni Slavitsék Géza posta s. ellenőrel.

HIREK.

Naptár.

1923 június 11. **Csütörtök.** Katholikus: Úrnapp. — Protestáns: Barnabás — Görög-ország: majus 29. Teod. — Izraelita: 5085. és Szivan 19. — Nap két 4 óra 03 perckor, nyugszik 9 óra 50 perckor. — Hold két 11 óra 34 perckor, nyugszik 9 óra 07 perckor.

Időjárás: Tulajdonom szaraz idő várható, némi hőemelkedés.

A Gyógyszerház közli június hónapban Farkas Ignác Szabadgőz és Siklóssy Henrik Mészáros Gyógyszertára tarti éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Furcsaságok.

Egyik vidéki lapban jezent meg mostanában egy rövid hír arról, hogy a duszagad okányi Schwartz övesztette az irattáskáját, melyben egy millióról felült részvény volt. A tasakát egy szegény sarlatár asszony találta meg és be-szolgáltatta. Jutalmul 4000 (négyezer) koronát kapott a gazdag tulajdonostól.

A KÖ-fő utca egyik közvilágító kitérő plaktikon olvasható: "A tódzó évek ragályos, a tódzó é z veszélyes; mellette egy tablón: »R-kár az udvarban«.

— **A Városi Múzeum** — az ünnepre való tekintettel — holnap, csütörtökön d. e. 9—12 óra és d u 3—10 óra, 3000 K belpó díjak mellett mekintethető.

— **Az Iparostanonciskola évszóró ünnepélye.** Az iparostanonciskola f. hó 15 én hétfőn délután 5 órakor tartja évszóró ünnepélyét az intézet udvarán a következő művittal: 1. Himnusz, énekli az ifjúsági énekár. 2. Előadó: Lajos: 1919-es hónap, szavazja: Keszka M. haly IV. o. szabó tanuló. 3. O kezdő kör beszámoló, tartja Leviczky Oszti tan. előnk. 4. Murakózy Gyula verszavaja: Mára Teréz, Beszedes P. roska és D. mis Teréz I. C. oszt. tanuló. 5. Fiúk tónagy korlatai. 6. K-resztia leti hazánk, szavazja: Kiss Béla III. o. szabó tanuló 7. Leányok tónagykorlatai. 8. A jutalmak kiosztása az igazgató. 9. Hírszeregy énekli az ifjú áit énekek. Az ünnepély ezután hívja meg a munkaadókat, szüleit és érdekelődőket az iskola igazgatóság. B-lepődíj nincs, önkéntes adományok az ifjú ág. könyvtárlap javára közzénetel fogadtatnak.

— **Gazdasági Egyesület tagjaihoz!**

A nem élt állapotú öszes öslelétek, szövetéségek és disztertek elhalasztják, hogy a Kormányzó ur öltöméltsége iránti hódoló körmenetben résztvegyenek. A közvilágító szobor előtt a tódzó ünnepélyen testületileg szentes rés. ennefova felkérjük az egyesületünk tagjait, hogy folyó hó 11 én csütörtökön délután 10 órára a Ö zászlósi Egyesület nagyszobájában sziveskedjenek megjelenni, gyűlékezni, ahonnan az egyesületi zászló alatt vonulunk fel az ünnepélyre.

— **Az év végéig meghosszabbították a bekötő-éséti tialmat.** A kormány a bekötő-éséti és id-ig. leg megtiltsárol 1921 ben kiadott kormányrendeletet hatályát december 31-ig meghosszabbította.

— **A vitelkezt is be akarják vonni a városok önkormányzatába.** Selmár vármegye örv nyhatóság bizottsága Selmár úrbírói közgyűlése előtárlattal fordult az öszes tartórványi össothoz, aziránt, hogy a viteli székhatványok és hídszögök, továbbá az öszes vitelék tagjai legyenek a törvényhatóság bizottságának. Van egy másik javaslata is, amelyet Borsod vármegye közgyűlése fogadott el, még pedig, hogy a vitelkezt kapitánya hivatalból neveztesse ki a törvényhatóságba, míg a többi vitelék adóját kétszeresen vegyék számba, mivel joguk megkérdőzöttik.

— **Védőgőzök.** A városi főorvosi hivatal közli, hogy a mult hó 17 én elmaradt ojtás f. hó 14 én, vasárnap délután lesz az a városi tisztiorvosi hivatalban.

— **Urnapija.** A katolikus egyház pón kősd nyolcadát követő csütörtökön önnepi az oltári szentség szerzésének emléknapját, melyen önnepélyes körmenetben horodzásk körül Kiszlusz testét. A holnapi körmenet fényét a hatóságok képviseléseivel kívül a kivonuló díszszzázi is emlíni fogja.

— **A MANSZ** ezután kéri fel tagjait, hogy a holnapi hódoló gyűlésen teljes számban szíveskedjenek megjelenni.

— **A Kath. Egyházi Énekár** férfiak ma, szerdán délután 6 (hat) órákor összpórábt tart a holnapi — urnapi — énekekből. Teljesszámu megjelenést kéri az Élnökség.

— **A Városi Dalárda** ma, szerdán este 7 órákor összpórábt tart, melyre a tógok teljesszámu megjelenését kéri az Élnökség.

— **A ref. jogakadémia** kormányzó bizottsága hétfőn Budapesten ülésezett, a melyen folyóügyeket tárgyaltak.

— **A Polgári Dalosok tagjaihoz.** A Polgári Dalosok tagjai ezután hívja fel a kór karnagya, hogy holnap délelőtti egygyedg 11 órára teljes számban jelenjenek meg a Dalosok ülésszékében, ahonnan testületileg, azaz szó nélkül vonulnak ki fél 11 órákor a Kossuth-terre, a hódoló nép-gyűlésre.

— **Hősök emlékművének leleplezése Orgoványon.** Vasárnap délelőtt Orgovány nagyörség lakosságának és a községi polgárságának főmegg részvételével nyelbéli polgárságnak főmegg részvételével folyott a világháboruban elesett orgoványi hősök emlékművének leleplezése. A kihálkulus és református templomban tartott gyásztiszteletet után Nagy Aurél ezredes, Horthy Miklós kormányzó képviselőben beszédet mondott s ekközben lezuhalt a leple az emlékműről, Nemes György külfölden sikerült akoltársáról, amely azt a megindító jelentet ábrázolja, mikor a katonahatárban öltözött apa hadbimulástakor buszucik serdülő hitől. Az emlékművet Eszes János díbort vette át a község nevében. Mokcsay Zoltán nemz.egyetlési képviselő hosszabb beszédben emlékeztet meg a magyar katonák hősségéről.

— **A Gazdasági Egyesület** vezetősége felkéri az összes gazdasági jellegű szervezeteiket, intézményeket és alakulatokat, hogy a csütörtöki önnepes előtt egygyedg 11 órákor a Gazd. Egyesületben szíveskedjenek gyűlekezni.

— **A kamaratársulat** ma, szerdán este kezd meg kecskeméti vendégserzését. A megnyitó esztén Bernard Shaw misztériuma, a *Candida* képi színe. A szellemes angol író azt kívánja igazolni e nagy sikerű darabján, hogy az igazi aszony nemcsak gyermekeinek anyja, hanem a saját férjének is anyja. Mindgyé elfelidncsele ez a darab, amelynek gondos előadása a legteljesse sikeri ígér. — Holnap csütörtökön Lengyel Menyherth világhírű drámája, a *Taliban* lez-műsoron a kamaratársulat legjobb erínök közreműködésével. Az előadások pontosan fél kilenckor kezdődnek.

— **A KAC választmánya** f. hó 12 én délután 6 órákor ülést tart a nő felsőke reskedelmi iskola igazgatói irodájában, amelyre a tagokat ezután hívja meg az élnökség.

— **Nappali áramfogyasztás a mult hónapban.** A város villanyüzeménél most készült el a kimutatás a május havi nap pally villanyáramfogyasztásról. A kimutatás szerint az özem májusban 122.840 hektowatt áramot állított elő, amely mennyiség, tekintettel arra, hogy a jéggyár szakadál-aratú üzemben volt, teljes mértékben elfogyasztásra került.

— **A KTE** folyó hó 21 én Kisfában, Nyírády fele erdőben nagysszabásu majálisi rendez tagjai és a sportkedvelői részére. Felkérének az összes játékosok és lajok, hogy folyó hó 11 én este 8 órákor az Ouhon kisteremben minél nagyobb számban jelenjenek meg.

— **Telefonelőfizetők névsora** — könnyen áttekinthető — kapható lapunk kiadóhivatalában, (Kéttemplomköz).

Futballisták lörkörszorgái turaja.

A MLSZ közpörgmárszorgái kerületé, mint már megírult, Bulgária és Török ország válogatottjaival nemzetközi mérkőzéseket kötött le válogatott csapatának, mely f. hó 12 én indul el Budapestről. Ebbenegyekeméti játékosfog szerepelni: Báthory Jenő, Farkas Elek, Farkas Pál és Ballás Zoltán, mindannyian a KAC csapatának tagjai. Az ödők KAC játékos, Korb Géza, közéjőlít családí események miatt nem vehet részt a turán.

A közpörgmárszorgái csapatát vasárnap jászsa első mérkőzését Szófiában. Ugye mérkőzésről, mint a többiekkel Magyarországon élönek a Kecskeméti Lapok fog beszámolókat írártat tudósítók alapján. Kerületi válogatott csapatát hivatalosan Kovács Mihály, dr. Divó Alajos kerületi élökök és Dányai Róbert kerületi megbízott vezetik, de elkíséri utján Kecskeméről Lázár János fölbirtokos is. A turá létrejöhet igen fényes értékelése a közpörgmárszorgái labdarugópontnak, amennyiben ez az első külföldi turá, amelyen magyar vidéki válogatott csapat vesz részt.

— **FIGYELEM!** Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kéttemplomközben van.

— **Tornaverseny.** A ref. főgimnázium ifjúságának házi tornaversenyé sz-rdán délután 5 órákor kezdődik az új k. légtud. udvarán, melyre az igazgató és egyfizetéses tagjai, a szülők és érdeklődők tisztelettel meghívja az igazgatósság.

— **Orvosi előadás Lakyteleken.** F. hó 11-én, Umanpán délután 2 órákor a lakyteleki iskolánál dr. Tassy József t. főorvos a maláriáról, dr. Szarvas András körözött főorvos a tüdővésztről tart előadást. Kimennek még dr. Damó Zoltán és dr. Jobbágy Andor orvosok is, akik magukkal viszik a városi kórház vírusgázló laboratóriumát, hogy a malária baktériákból vizsgálatakat eszközölhessenek. A vírusgázló nagyon egyszerű műtét és semmi aggodalomra nem ad okot. Itt említjük meg, hogy a tisztalmiti lakosok közt azert terjed nagymértékben a malária, mert csak a legvégső esetben fordulnak orvoshoz, pedig a segények részére teljesen ingyen, a módosabbak részére pedig kedvezményes gyógyszerek állanak rendelkezésre.

— **Kerékpárszenny.** A KSC június 14-én, vasárnap d. u. 4 órákor rendezi nagy szabásu kerületi kerékpárszennyét a Kossuth-, Erzsébet, Kuruc körút, Nagykörszög-öszigetün és vissza. A szennyen részt vesznek: Szeged, Szolnok, Gyöngyös, Békés csaba, Nagykörszög, Baja és Kecskeméti kerékpárosai. A szennyen íránt nagy az érdeklődés, mert az Alföldi Kerület legjobbjait futnak az elsőséggért. Különösen érdekesnek ígérkezik a 30 km. főverseny, de nem kevésbé érdeklít meg az érdeklődést az ezer méteres sprint verseny is, ahol a közönség végig láthatja a tatót. A verseny programja, mely egyuttal belépőgyűlést is szolgál, 5—10.000 koronás áron kapható a rendezőségnél, 10.000 K az ötlöhely.

— **„Mit kell tudni a legujabb kényesszeregyeségi rendeletéről?”** Ezen a címen dr. Gerő Ernő budapesti ügyvéd szerkesztésében népies utulató jelent meg, mely a cöddönkövi kényesszeregyeségnek a legujabbban megjelent 15.700—1925. sz. igazgatóegymiszeri rendletiben foglalt eszteit rendszeresen tárgyalja. A könyv 5000 korona bekölésével ellenében kapható a szerzőről, dr. Gerő Ernő, Budapest, VII. ker., Klauzál-ter 7.

— **Nagy tüz Bugacon.** Június 2 án este 8 óra tájban kigyulladt és teljesen leégett Nagybugacon Borógy Imre gazdálkodó tanyaja. A tűz a tanya egész hossz szében elharmasztotta a néből készült tetőzetet, úgy, hogy a kár közel huszmillió koronát tesz ki. A cserdőnő nyomozás megállapította, hogy a tűzet a régóta nem tisztított kéményből kipattanó szikrák okozták.

— **A városi kórház tölvejai.** A kecskeméti belső kórháznál az elmúlt év nyarán nagygyóbarányu, 1921—1924. júniusáig sorozatosan elkövetett lopásoknál jöttek a nyomra. A kórházban alkalmazott mosonók közöl Kovács Erzsébet, Gaber Erzsébet, Domokos József, Hájós Józsefnek, Kacsor Lászlónak, azonközöl Laczko István kerületé ma lopás vádjával a törvényszék elé. — A vádlottak száma az orgazdálkó egýütt 26 főre rug. Rengeteg mennyiségű lepleddő, közszeretek és köpenyeket lopkodtak a vád öttal. Erősendőrt vádlott, Kovács Erzsébet egymaga 44 lepleddő károsította a városi kórházat, amelyekből fehéreműmet készített a kistelepróra férjét. A vádlottak legnagyobb részé beismerésben van. Lapzártak a tárgyalás tart.

Ingatlanok forgalma.

Kelő Mihály nős H Kiss Ilonával ballő szögli 12 h. 492 négyyszögöl földjét ajándékozás jogcímén Szél Ferenc; 23 h. 550 négyyszögöl földjét Korb Gézáné Széll Ilona; — 22 h. 550 négyyszögöl földjét Kiss József nős Kiss Margittal; — 8 h. 1024 négyyszögöl földjét özv. Polák Páné H. Kiss Anna; 8 h. 1496 négyyszögöl földjét Domokos Sándornak Kéző Eszter; — 27 h. 433 négyyszögöl földjét H. Kiss Pál nős Buzsák Sírával; — 24 h. 979 négyyszögöl földjét Kéző István nős Csabai Ágnessel; — 27 h. 432 négyyszögöl földjét Kéző János nős Bánka Máriával kaptak kölönkölésű 3 millió K értékesben.

Faragó Antal Iv. Szarvas u. 8 házáig megvétel Gómóry Sándor és neje Tóth Eszter 125.000.000 K.

Anyakönyvi kivonat.

— Május 26. —

Születések: Simihaj János rk., Németh Terézia ref., Parádi Dózsa ref., Bum Fldóra írt., Gulyás Elek, Kálmán rk., Nagy Veronika rk., Szabó László ref., Beké Lajos ref., Sobatin Erzsébet Etelka, Nagy Julzina rk., Mészáros János rk., Bimbo József rk., Bogár Szozlta rk., Bába Kovács Antal, Dező rk., Siekely Anna Veronika írt., Veres Mária, Magdolna k.

Házasságok: Adler Iván, Károly, Péter és Korb Edit rk.

Haldalások: Gaspróvicz Mária rk. 13 éves, Farva István ref. 17 éves, Dubez Lajos Jenő rk. 21 hónapos, Gül József ref. 20 hónapos, Szabó Lajos rk. 25 hónos, Kőr János rk. 16 hónos, Czene Mária rk. 10 hónapos, Polvák Ilona rk. 2 éves, özv. Szabó Ferencné Borsodi Eszter rk. 84 éves, Rigó Ferencné Piroksa Mária rk. 51 éves, Palotás Mihály rk. 14 éves, Fabián Pál rk. 69 éves, Domokos Ilona Mária rk. 4 éves, özv. Csorba Györgyné Szekeres Viktória rk. 75 éves.

TÖZSDE.

A tőzsdetancs hivatalos árjegyzése: Buzza (76 kg tisztaívdeji) 505,000—507,500 K. (76 kg dunnantúli) 502,500—505,000 K. (78 kg. tisztaívdeji) 515,000—517,500 K. (78 kg dunnantúli) 512,500—515,000 K. Róza u. 412,500—417,500 K. Arpa (tak. új) 330,000—330,000 K. (sör) 450,000—470,000 K. Zab új 430,000—440,000 K. Tengeri 310,000—315,000 K. Repce 650,000—690,000 K. Korpa 225,000—232,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése: N. polgári arany 292,600, Angol font 344,000—347,000 K. Dollár 70,350—71,233 K. Francia frank 3489—3513 K. Svájci frank 13,765—13,849 K. Rómán lei 339—339 K. Cseh korona 2,800—2,810 K. Szexh dinár 1171—1183, Orosz lra 2810—2848 K. Osztrák schilling 985—10,645 K darabonként. Papírmarka 16,080—16,844 K. A jegyzés egybillió papírmarkára vonatkozik.

A mai zárlati nyitási:

Zárlati: Budapest 000725

Lapkiadósság az újság
székhelyén: Birtokosok és Nyomda
Bonyhaváros

nyitáshoz és olvasónak készit
Nyomatványi és Részvény-nyomda.
Telefon 141.

HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

A Széktóban egy hold jó bortermő szőlő eladó. Értekezni lehet Szilády Károly-utca 4. sz. a.

Szolnoki-uton Nagy András szomszédágában, a kécskai dűlőben 10 és fél hold szántó és kaszalóval eladó. Értekezni lehet Károly-utca 13. sz. alatt.

Eladó ház. Bathányi-utca 4. számú jó-karban levő hat nagy udvarral, jutányos áron eladó. Értekezni lehet ugyanott földszint első szám reggel 8-tól 9 óráig és délután 2 óráig 5-ig.

120 magyar hold

vasutállomás előtt, részben szőlő, szántó, legelő, sok jó épülettel, teljes felszereléssel, betegséggel mindkét haszonbérbe kiadható. Értekezni lehet dr. Ársódi Géza ügyvéd úrnál Kecskeméten.

ADÁS—VÉTEL

Építőiparosok figyelmébe ajánlom, hogy a nedves és vizes falakat csakis

BIBER

folyékony szigetelővel lehet legbiztosabban szigeteltetni! Egyedül lerakati Bódogh festékraktára.

Eladó új fűtő háló szoba.

Megtekinthető V. Pacsirta-utca 13—15. szám alatt Szabó József asztalosmesternél.

Fedeles hintó egy és két ló után, valamint különféle luxuskoscsik és sárhányós koscsik kaphatók jutányosan. Somodai János kocsifényező, Szilády Károly-utca 4. számú. A kocsit használni koscsik is beszerethető.

LAKÁS, ÜZLET

Két szoba és mellék-helyiségekből álló egészséges lakást keres a központ közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetítők kizárva.)

Üzlethelyiség központban berendezésvilágosítást adó 1 m ási jennő rőfőkereskedő, Tatay-tér (Bódogh győzteszerés ház).

Kiadó 1 szoba, 1 konyha és mellék-helyiségekből álló lakás, szabad jószágterület. Azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Fontányi Ferenc fűszerkereskedővel, Széchenyi-körút 41. szám alatt.

Olcsón kiadó gyönyörű magtárcipó, oldalsán, fenekén deszkázott. Értekezni lehet Csongrádi-utca 26. szám alatt (nagy vaskapás ház) a háztulajdonossal.

Kiadó burorozott szoba. A vasút közvetlen közelében pormentes helyen, nyaralásra igen alkalmas, intelligens uriembernek kiadó. Cim: Hunyadi-város 19. (Wiszl-villa.)

ALLAST NYERHET

Kisgyermek mellé 15—16 éves kislány felveszek. Cim a kiadóban.

Gyakorlattal bíró könyvelő délutáni órákra keresetlik. Ajánlatokat kérjük a pontos cím és fizetési igény megjelölésével a kiadó-hivatalba leadni, »Pontos« jelleg alatt.

Bádogostanulónak

egy jó családból való fiút azonnal felvesz Szabó József bádogos, Bem-utca 9.

ALKALMAZAST KERES

Mosást (háznál) és kézi-munkát olcsón vállal tisztességes magános nő. — Cimet a kiadóba kérés.

VEGYES

Egy magános özvegyasszony család nélkül, gazdálkodó hirtelen, keres magához való gazdálkodó, családos jó férjet 55-től 60 évesig. Levelet a kiadóba kérés »jó házastárs« jellegre.

Friss tyúktojást legmagasabb napi áron veszünk.

Bartha Kálmán baromfi, tojásgyűmölcs- és vadkivitel IV., Szarvas-utca 27. sz.

Bútorvevők figyelmébe !!
A BÚTORÉRTÉKESÍTŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,
Nagykörösi utca 22. szám alatt

EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK
mélyen leszállított áron kaphatók.
HITELEKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY

BARANEK ISTVÁN
LAKATOS ÉS MECHANIKUS
VI. Katona József ut. 7. sz. alatt
Elvállal minden k szakmába vágó munkát: fűtőhely, kút, varrógép, kárpászár stb. készílést pontos kivitelben és jutányos áron.
SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!

Csepléshez román bükk tűzfűtőporos szenet legolcsóbban szállít vagontételben a
PROSYLVANIA RT.
Budapest, V. Nádor-utca 21. szám.
Sürgőnycim: CONTEFA, Budapest.

Gépszjakok, vas és vasárúk, lemezek, épület és bútorvasalások, permetező és azok alkatrészei, gumitűárcsák, tömlők és szelepek, valamint mindenféle műszaki áru, a legolcsóbb napi áron szerethető be
Bímbo János
vaskereskedésben Kecskemét, Vásári-utca (Ress-féle ház). Telefon 172.

VARRÓNŐ
ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi FEHÉRNEMŰTőlésesen és fűtőlyonosan készíti: VARGA IDA IV kerület, Csáky utca 14. szám alatt.

Egy ügyes, megbízható idősebb
rőfőkereskedősegéd
felvétetik. Ajánlatot írásban kérünk »Megbízható« jellegre a kiadóhivatalba.

Ebédlő (plüss)
SZŐNYEGEK
futószőnyegek, linoleumok legolcsóbban
SÉGNER LIPÓT
kártponál, Nagykörösi-utca 15.

JÁVORKA IMRE
műkőszőrűs
Arany János-utca 8.
vállalja borotva homorú kőszőrűlését és mindennemű öllök, kések, lovábbá szőnyegillők görbítését gyorsan és olcsón eszközözi.

Bőrdiszművek, bőrdönök, ridikülök, szakszerű készítését, alakítását és javítását is elfogadja
Sellinger Testvérek és Társa
Kecskemét, Arany János-utca 1. sz.

Piaci árjegyzék
1925 június 9. en.

	K	K
Marha elősúlyban	1 kgr.	—
Borjú elősúlyban	1 kgr.	10000 12000
Hirka elősúlyban	1 kgr.	9000 12000
Iszány elősúlyban	1 kgr.	1600 19000
Hízott sertés 4% levon.	1 kgr.	—
Marhahús	1 kgr.	240 0 28000
Érjorjusz	1 kgr.	24000 36000
Birkahús	1 kgr.	20000 24000
Bárányhús	1 kgr.	— 24000
Növendékhus	1 kgr.	—
Sertéshús	1 kgr.	30000
Füstölt sertéshús	1 kgr.	35000
Fej és láb	1 kgr.	24000
Friss szalonna	1 kgr.	25000 28000
Sós szalonna	1 kgr.	36000 40000
Zsír	1 kgr.	35000 36000
Haj	1 kgr.	— 28000
Bélszár	1 kgr.	—
Marhapacal	1 kgr.	10000 12000
Virsl	1 kgr.	34000
Füstölt szalonna	1 kgr.	40 000
Füstölt kolbász	1 kgr.	40 000 50000
Friss kolbász	1 kgr.	36000
Csibe rántani	1 pár.	20000 5 000
Fulyka	1 kgr.	12000
Tyúk	1 kgr.	18000 17000
Kacsa	1 pár.	40 70000
Lúd	1 pár.	100 120000
Tojás	1 db.	1000 1100
Hatásna	1 kgr.	— 50000
Csuka	1 kgr.	—
Ponty	1 kgr.	36000 40000
Vegyeshal	1 kgr.	— 24000
Tej	1 liter.	2000 3500
Éjtel	1 liter.	20000
Turó	1 kgr.	14000 15000
Juhturó	1 kgr.	— 40000
Fehérsajt	1 kgr.	— 20000
Juh sajt	1 kgr.	20000 26000
Vaj	1 kgr.	70000
Bab	1 kgr.	3000
Burgonya	1 kgr.	10000 20000
Kapornia	1 kgr.	—
Petrezselyem	1 csomó.	—
Sóska	1 kgr.	—
Sárgarépa	1 csomó.	1500 1000
Spenót	1 kgr.	—
Paradicsom	1 kgr.	—
Retek	1 cs.	500
Tökpáozsta	1 db.	3000 4000
Sáltás	2 cs.	60
Piszke	1 lit.	6000 8 000
Karaláb	1 kgr.	8000 6000
Gyökér	1 csomó.	—
Fokgyngma	1 kgr.	—
Veseghagyma	1 kgr.	6000 5000
Zöld hagyma	1 cs.	500
Zöldpaprika	1 db.	1000 30000
Paprika törött	1 kgr.	40000 30000
Kócska kása	1 liter.	— 4000
Árpa kása	1 liter.	— 5000
Tarhonya	1 liter.	9000 8000
Lelbence	1 liter.	4000 7000
Cseresznye	1 kgr.	4000 12000
Üvegmeleg	1 kgr.	7 00 10000
Vörösmeggy	1 kgr.	—
Dió	1 kgr.	—
Kajsi barack	1 kgr.	—
Alma	1 kgr.	—
Szilva	1 kgr.	—
Szén	1 q	—
Szalonna	1 q	—
Takarmanytrépa	1 q	36000 32000
Buzza	1 q	470 00
Árpa	1 q	300000 320000
Rizs	1 q	— 40 000